

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE SÃO ROQUE

SÃO ROQUE PREV

- São Roque - a Terra do Vinho e Bonita por Natureza -

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA

ATA 04/22

Às quatorze do dia quinze de dezembro de dois mil e vinte e dois, na sede do instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de São Roque - SÃO ROQUE PREV localizada na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, n. 119 - São Roque/SP realizou-se a reunião ordinária do Conselho Fiscal na presença do membro: Sra. Margareth Andreoli Pinto - membros titulares; A Sra. Camila Lúcio Vaz e o Sr. Rogério Aparecido Rosa não justificaram a ausência. Não houve quórum, mas a Sra Margareth Andreoli Pinto - membros titulares sugeriu que a reunião prosseguisse. Participou, ainda, Vanderlei Massarioli -Diretor Presidente do SÃO ROQUE PREV e o Sr. Antônio Rogério Pereira representante da consultoria contábil GCASP. a Aberto os trabalhos, pelo Diretor Presidente do SÃO ROQUE PREV foi designada para auxiliar nos trabalhos de secretário Vanderlei Massarioli. A reunião foi convocada pelo Diretor Presidente com o objetivo de promover as analises e aprovação das contas e balancetes referentes aos meses de novembro de 2022; a análise das atas das reuniões do Comitê de Investimentos; e ainda análise dos rendimentos financeiros presente ano. Iniciado os trabalhos com uma breve explicação por parte do Sr. Rogerio sobre o fechamento contábil do mês. Foram apresentados demonstrativos de receitas e despesas orçamentárias e financeira, e esclarecido todas as dúvidas da conselheira, onde a mesma deliberou pela APROVAÇÃO das contas apresentadas. Na sequência, o Diretor Presidente apresentou os relatórios de investimentos, a conselheira observou ser também membro do comitê de investimentos, após rever os resultados a conselheira deliberou pela APROVAÇÃO do relatório. Nada mais havendo a depois de lida, estava conforme e vai assinada por mim e por todos os presentes.

Margareth Andreoli Pintos

pro